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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Hexali x Ta N ue B3aemHo npocti 4yucna. [opsigkom 4Ymucna x no
mogynto N HasuBatoTb HaliMeHwe Yucno r > 0, Take LWo

x"=1 mod N.

3apaqa 3HaxXO4KEHHSI MOPSAAKY € BaXKKOKO B KNACMYHOMY BUMALKY.
MokaxkeMo, sIK KBaHTOBa OLiHKa ha3un ao3BoAsiE 1T PO3B'A3aTH.
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Bisbmemo L kybiTis, wob N < 2L. PosrasiHemo yHiTapHy onepauito
U, wo gie HactynHum dnrom (0 < y < 2L):

yx mod Ny, y<N,
Uy - {! / L
ly), N<y<2.

Ockinbkn x" =1 mod N, to U" = I, npuiomy U*® # | gns
O<s<r.

PigHicte U" = | o3Hauvae, wo cepen BnacHux 3Hadenb U €
NPUMITUBHI KOpPEHi CTeneHs r 3 ofuHuLi, TOBTO e2mis/r.

Tox Mu Moxkemo Bukopuctatn QPE, wob oTpumMaTi ouiHK®
ApobiB s/r i BukopucTMTaTU U0 iHPOPMALitO ANs BILTBOPEHHS I
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Posrnsinemo r BnacHux ektopis |usy, s =0,...,r — 1:

|Us> _ 7 i —2misk/r ¥ mod N>,

U ’Us> _ e27ris/r |Us> )

Ockinbku
1 r—1
W;|US> = (1),
TO
1 r—1 —
t —_
QPE[0°)[1) = wé‘s/r>‘“s>’

TOX OfHE BUMIpIOBaHHs [ACTb HaM ouiHKy s/r (TobTo t biTis)
Apoby s/r ans Bunagkosoro 0 < s < r — 1.
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

[ns 3actocyBanHss QPE noTpibHo 3po3yMiTu sik peanisyBaTtu
nocnigosHicte ain C, = C(U2k). Hexali z = 21z ... z;
cknapaetbes 3 t biTie z; € B. 3actocysanna [[_; Ck 8o |2) |y)
byae maTu pesynbTtaT

[T G2 ly) = 12> (U 2. (1A= U= |y) =
k=1

=1z) ‘y><2t_1zf+"'+222+z1 mod N> =|z)|yx* mod N).
Lle MoxxHa peanisyBaTn sIKk KOMMO3ULLitO
2 lyy[ot) —

[2)ly)1x* mod N) —
|z) |yx* mod N)|x* mod N) —

|z) |yx* mod N>’0L>.
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Ockinbkn dyHkuii f,(b) = a®> mod N Ta f(a,b) = ab mod N ¢
WBUAKI KNACMYHO, TO ASt HUX ICHYIOTb €heKTUBHI KnacuyHi
JIOTIYHI CXEMU, A 3HAYNTL ICHYIOTL | ePEKTMBHI KBaHTOBI.

3aranom, ans peanisayii [ [;_; Ck soctathbo O(tL?) npumiTueHmx
renTiB.
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3HaXOAXKEHHsI MOPSIAKY YMCa, OLiHKA TOYHOCTI

TeepayxeHHs Akwo B anroputmi QPE B3sTK
t =2L+ 1+ [logy(2 4+ 1/2¢)], To iiMOBIpHICTb OTPUMATU OLIiHKY
¢ ~ s/r, wo mae TouHicTb B 2L + 1 BiTie (TobTO Nepwi 2L + 1 bitis
¢ Ta s/r cnienagaots, |¢ — s/r| < 1/22L11), 6yne He menwwa 3a
(1—e¢).
Hoseaenns Hexaii @ = 0.91P, ... P, ue nepwi t biTie s/r, a
3Ha4nTb

|(s/r — ®)2f < 1.

SIKILO ¢ He AOCTaTHLO TouHe, TobTO |¢ — s/r| > 1/22LF1 10
[(p—D)2F| = [(p—s/r)2" + (s/r— )2t > 2t/22LF1 1> 141/2¢.

3a TBEpPOXKEHHSIM 3 MOMNEPeAHbOT NIEKLT MMOBIPHICTL LIbOrO
<1/2(1+1/2e—1) =e. o

3ayBaxumo, wo AKwo |¢ — s/r| < 1/22H41 1o | — s/r| < 1/2r,
ockinekn 226H1 = 2. 22L > 22 > 272,
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ANropnT™m BIATBOPEHHS NaHLOroBOro Apoby
Nanuytoroeuii gpib — ue 3anuc gpobosoro yncna y eurasgi

p 1
Z—ap+
0 . 1
a e —
1 . 1
b
2 1

.'.+7
an

ap]. Anroputm CFE (continued

Woro nosHauvatots [ag, a1,
fraction expansion) — Lie aAropuTM 3HaXOHXKEHHs! NAHLIIOrOBOrO

3anucy gns ducna. Hanpuknag,
31 5 1 1 1
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ANropnT™m BIATBOPEHHS NaHLOroBOro Apoby

Opi6 % = [ag, a1, . . . , ax| Ha3MBatOTL k-UM HabnumxeHHsIM p/q.

OcHoBHa BNACTMBICTb NaHLIIOrOBOro 3anuncy — SIKLLO Ba 4YuMcna

6n13bKi, TO IX HabAWXKeHHs cniBnagatoTb. Mae micue HacTynHa

Teopema:

Teopema Skwo ans gomaTHiX Yncen a, b BUKOHYETbCA
P_al_ 1

g bl 2p2’

a _ Pk
TO § = 4 AN Aesikoro k.

Ockinbku |¢ — s/r| < 1/2r?, o 3actocysaswmn CFE po g = ¢ Mn

Pk

byaemo maTu w = s/r pnst sikorochb k.

MmosipHicTs Toro, o s/r Le HeckopoTHuii apib gopistioe p(r)/r,
O € [OCTaTHLO BUCOKOK. 3 TaKOK WMOBIPHICTIO gk = r ans
sakorocb k. lNoTpibHo nnwe nepesiputn ymosy x% =1 mod N,
1ob NepecBifYNTUCE Y LIbOMY.
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Anroputm LLlopa dakTopuzauii yncna

Hacnpasgi, ocHoBHOt YacTuHoto anroputmy Lllopa, ae
BUKOPUCTOBYIOTLCSI KBAHTOBI KOMM tOTEPU, € SHAXOAXKEHHS MOPSIAKY
yncna, siky Mu Bxe posibpanu. MNogueumocsk, ik BiH BUrNSLaE B
Lisiomy.

Hexali N ue gesike 4Mcio, sike MU XO4EMO PO3KACTK Ha
MHOXHUKIN. Jnsi uboro HaM AOCTaTHBLO 3HAWTK xo4a 6 ognH
gineHuk N, pani MoXHa po3kfiagaT No pekypcii.

lges nonsrae B Tomy, Wwob 3HaiiTh Take 0 < x < N, wo x> =1
mod N, ane x # +1 mod N. Toai (x — 1)(x + 1) ginutecsa Ha N,
npudomy (x — 1) Ta (x + 1) okpemo He ginsTecs. 3Biacu

ged(x — 1, N) Ta ged(x + 1, N) € HeTpusiansHumn ginsHukamun N.
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Anroputm LLlopa dakTopuzauii yncna

[nsa Ttoro wob 3HaliTn Take x Mu bepemo Bunagkoee 0 < y < N i
LYKAEMO oro nopsigok r, Tobto y" =1 mod N. Akwo r
BUSIBUTLCS NapHUM, To anst x = y'/2 mu bygemo matn x2 = 1
mod N. | akwo Ham noeese, To y’/2 # +1 mod N, To6T0 X

nigxoasiiue.
MNMoBipHiCTb Takoro pesynbtaTy AJst BUNALKOBOMO Y OOCUTH

BNMCOKAa — BOHa He MeHwwa 3a 1 — 1/2k_1, ne k ue KinbkicTb pi3HuX
HemapHUX NPoCTUX AiNbHUKIB Yncna N.
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3HaxXOAXKeHHs mepiofiB yHKLil

Hexaii dyHuis f : Z —> B™ € nepiogn4inoto, TobTo icHye
HalimeHwe r > 0 Take, wo Vx : f(x + r) = f(x). Binbwe Toro,
BBAXXaTUMEMO, Wo f(x + s) # f(x) pns byap-sikux x Ta0 <s < r
(3Bigem r < 2M).

3afaqa nonsirae B 3HaXOL)KEHHI Nepiogy r 3a MiHIMasibHY KiJbKICTb
3anuTie go f. Haragaemo, uo keaHToBa Bepcisa Ur gie sik
Ur |x)10™) = |x)|f(x)), ansa 0 < x <2 —1.

Ons crany [0%)]0™) 3acTocyemo onepauito H®! go nepuworo
perictpy Ta Ur po Bcboro ctaHy. bysemo matu

-1 -1

U (HE* 1) [0%) 0™ = Ur 15 2 0™ = 5 Z 0 [F(x)).

x=0 x=0
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3HaXOMKEHHS NEPIOAIB PYHKLA

MNosHaunmo pnss y =0,1,...,r—1

fy)) = [2 e 2" |£(x)).

Togai

r—1
_ \; yz_joe%rixy/r ]?(y)> )

[Hwumn cnosamu, ue nepetBoperHsi Pyp'e nopsaky r (ane TyT mn
Lile BUKOPUCTOBYEMO JiLLE SIK MAaTEMATUYHUI 3aMNUC, @ HE KBAaHTOBY

onepaLito).
3ayBaxkumo, wo ockinbku sci £(0),f(1),...,f(r — 1) pisHi, To BCi
)f(O) , A(1)> .....|f(r—1)) e opToronansHi.
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3HaXOMKEHHS NEPIOAIB PYHKLA

Maemo, wo

2t—1 2t—1 -

zt/z Z o 1 (x Qt/z Z o 7= Z o

2t—1

r—1 -1
= 7 2 (g 5, 0 [f00) = 2 B o).

Ockinbku yci ‘f(y)> OPTOrOHasbHi, TO Neplnli PericTp OKpPeMo €

piBHOMIpHOIO Cymily cTaHiB | X, ).
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3HaxXOAXKeHHs mepiofiB yHKLil

Tak 5K i B anroputMmi ouUiHKK a3 3aCTOCyBaHHS QFTZ_t1 no |X,)
JacTb CTaH

2t
1 2mi 7
QFT5: 2t/2 Z ™I |5y = ‘y/r>,
BUMIPIOBAHHSI SIKOFO AAcCTb OLiHKY hasm y/r.

Ockinbkn nepunii pericTp ue pisHomipHa cymiw | X, ), To Mn
OyneMo oTpuMyBaTK OLHKY y/r Anst BUNAZKOBOrO y. 91K i paHilue,
r MoxHa 3HaiTu anroputmom CFE BigTBOPEHHS! NaHLIOrOBOro

Apoby.

X

3acTocyBaHHs Lboro anroputmy o dyHkuii f(x) = a* mod N no

CYTi €KBIBAJIEHTHO 3HAXOMXKEHHIO MOPSAKY YMcha a.
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HuckpeTHe norapndpmyBaHHs

Hexai N > 0 i Ham gaHi 4ncna a, b Taki, wo b= a° mod N gns
[esikoro s. 3ajilaya JMCKPETHOrO JlorapndMyBaHHSA NOAsrac y
3HAxXOMXKeHHI Yncna s. KnacnyHo usi 3afiaya BBAXKAETHLCS CKAALHOK
i Usi CKNagHiCTb BUKOPUCTOBYETLCSA B KpunTorpadidHmx
anroputmax (30kpema, B anropuTMax Ha einTUHHUX KPUBIX).
Mornsinemo, sIK Us 3afa4a PO3B'A3YETLCA HA KBAHTOBOMY

KoM toTepi.

Hexaii r ue nopsagok 4ucna a, 10610 3" =1 mod N. Posrnanemo
dyHKuito f(x1,x) = b*a*2 mod N = a®1™2 mod N. Bona €
nepioanyHoto 3 nepiogom (1, —s), ockinbkn

f(x1+1,x—s) = f(x1,x2). Jo Toro x BoHa € NEPIOANHHOIO MO
KOXKHOMY aprymenTy: f(x1 + r,x2) = f(x1,x0 + r) = f(x1, x2).

BignoeigHoto KBaHTOBOI onepatieto byae
Ur [x1) [x2) [y) = [x0) [32) ly ® F(x)), e nepui gsa perictpu
cKnagjaloTbes 3 t KybiTiB, a TpeTiii 3 m kybiTis, 2™ > N.
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HuckpeTHe norapndpmyBaHHs

Bukopuctosyemo crangapTHuii npuiiom — go ctaty |0F)[0) [0™)
3acTtocoByemo onepauito Yonwa-Agamapa 4o nepluimx pericTpis Ta
Ur po pesynbTarty:

2t—12t—1
1

Ur(H* @ HP' @1)[07) [0%) [07) = % D10 by by [F(xa,x)) -

X1=0 X2=0

Mo aHanorii 4o nonepeAHLOro NO3HaA4YMMO LIS
/1,/2 =0,1,...,r—1

‘f(lly /2 > 2_ Z_: —27rl (hx1+hx)/r ’f(Xl,X2)>

s\

Togai

|f(X]_,X2 2 2 I]_X1+/2X2 /r

f(h, /2)>.
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HuckpeTHe norapndpmyBaHHs

Ockinbku f(x1,x2) = (0, x2 + Sx1), TO 3pobMBLUM 3aMiHy 3MiHHUMX
J = X2+ sx3 mod r maTumemo

r—1 r—1

‘ /17/2 > \/7 Z Z e—27rl (hxi+h(j—sx1))/r \f(O _/)>

x1=0,=0
1 r—1 r—1
_ Z —2mihj/r Z —2mix1(h—sh)/r |f(0 AN
— ) e e )
) x1=0

1 = —2mibj/r .
= 7 2T IA0L)),
j=0

akwo h — sh =0 mod r, Ta gopieHioe 0 iHakwe. 3Bigcu

r—1
!M@>72WWMW%M»
hL=0
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HuckpeTHe norapndpmyBaHHs

3arasom, MOXXeMO HanucaTu, Wwo

2‘ 12t—1

Z D7) ) |F(xa, %) =

x1=0x=0

r—12t—-12t—1

2t\f Z Z Z 2milshrathxl/r |y, |X2>‘f 5/2,/2>

=0x1=0x=0

= 1 ril (2‘21 2mishx/r ‘X1>) (221 e2milxe/r |X2>) ‘f(sb /2)>,
2V =N " ’

3acrocyBaHHs QFT;1 [0 KOXHOrO 3 NepLunx ABOX PericTpiB facTb

HaM CTaH L
1 S — |~ A
WIEO‘S/z/r>‘/2/r>‘f(slg,/2)>.

BumiptoBaHHsi nepunx ABOX pPericTpiB AacTb Ham OLiHKY 4pobis
sh/r Ta h/r ons BUNagkoBOro 3HadveHHs h (3 oAHaKoBOW
iMOBIpHICTIO). 3BiACK S 3Hax0AUTLCs 3acTocyBaHHsaM CFE.
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Hexaii € sikmiicb cTaH [v) = D171« |x;)|yi) Ha npoctopi 3 t + m
kybiTie, ae {|yi)} opToHopmoBaHi (TO6TO HacTHa SIKOroCb MOBHOIO
basucy, He 0boB'si3k0BO cTaHgapTHoro), a {|x;»} npocto byab-siki
CTaHu 3 Hopmoto 1.

Bigomo, wo ans 6asucroro craHy |b) = |byby..b) BUKOHYeETBCS
HepieHicTb | (b|x;)|?> < & Ans kKoxHOrO i.

MNokazaTu, Wo AMOBIPHICTE OTpUMaTK b NpU BUMIpIOBaHHI NepLIoro

pericTpy |v) B cTaHgapTHOMY 6a3uci He nepeBumLLyE €.
(BMKOPUCTATM MATPULLKO TYCTUHM)
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